



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 289/2019, DE 04 DE JULHO DE 2019

Retificação do Edital nº 288/2019, de 04 de julho de 2019

EDITAL DE REINGRESSO, TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS, E PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2019/I

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 288/2019**, de 04 de julho de 2019, que rege o **Resultado dos Recursos e a Lista Definitiva de Inscritos ao Edital de Reingresso, Transferências Internas e Externas, e Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha, para ingresso no segundo semestre de 2019 (Seleção 2019/I)**, referente ao **Edital Principal nº 271/2019**, de 24 de junho de 2019.

Onde se lê:

1. RESULTADO DEFINITIVO

1.1. Lista definitiva de inscritos:

IF FARROUPILHA – CAMPUS ALEGRETE

CURSOS SUPERIORES	TURNO		VAGAS
Bacharelado em Zootecnia	Manhã/tarde	Leonardo da Rosa Bitencourt	Transferência Interna

Leia-se:

1. RESULTADO DEFINITIVO

1.1. Lista definitiva de inscritos:

IF FARROUPILHA – CAMPUS ALEGRETE

CURSOS SUPERIORES	TURNO		VAGAS
Bacharelado em Zootecnia	Manhã/tarde	Leandro da Rosa Bitencourt	Transferência Interna

As demais informações referentes ao Edital nº 288/2019 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 04 de julho de 2019.

ÉDISON G. BRITO DA SILVA
Pró-Reitor de Ensino
Portaria nº 113/2017